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(London) A lapok indiai tudósi- 
udvar. tóinak táviratai a zavargások ki- 
stte az ujulásáról és véres összeütközések- 
encsét „ól számolnak be. Delhiben tömeg- 
mene. tüntetés volt, melynek során a na- 

cionalista önkéntesek nagyobb cso- 
fiatal- portja ostromot intézett a rendőr- 
pészre. állomás ellen. 

g min- A tömeget sortüzzel kergelték szét. 

k Két hindu meghalt, ötvenen meg- 
e sebesültek. A főbb utvonalakra gép- 
me iegyveres osztagokat és lovasjár- 

meny röket vezényeltek ki az ujabb 
mdörö endbontási kisérletek megakadá- 

ok vol- ,ozására. ; ul let pDelhi külvárosában a hinduk egy 
t föl- rendőrtisztviselőt gépkocsijából ki- 

4. emeltek, sulyosan bántalmazták és 
resma: uutóját összetörték. Egy másik cso 
be volt a B0rt katonai osztagokkal tüzött 

eltünőt , 8sze. 
t mun- Lovasság érkezeit megerősitésnek 
an tar- a helyszinre 

lmesen és a rendet harminc sebesülés árán 
a csem- helyreállitották. A sebesültek fele 

rendőr és katona. 
isai to Calcuttában a zavargók ellepték 

,a központi pályaudvart és a vona- 
laltelő. tok inditását akadályozták. A kar- 
t, hogy hatalom itt is tüzelni volt kényte- 
agyták en. A kórházba szállitott sebesül- 
srészbe tek száma meghaladja a huszat. A 

pályaudvar környéket gépfegyve- 
n látta rekkel zárták el, melyekből időn- 
e, hogy ként riasztó salvékat adnak le. 

8 meg A város lorgalmasabb utvonalain 
odt ma rendőrségi páncélos gépkocsik cir- 

Ikosság Az európaiak elleni gyülölet so- 
rost. lozatos incidensekben robban ki. 

Ma több mint nyolcvan erőszakos 
2 kodót tartóztattak le. A karhatalom 
strassen Mmegerősitésére 400 európai önkén- 

tes jelentkezett szolgálattételre. 

iig 4 Poonaban, melynek bőrtönében 
i agya Gandhit internálták, 3000 szövő- 
mas munkás vonult fel 

egyi . . z 
ozó yik szövőgyár elé. A tömeg erő- 
már zakkal be kart hatolni a gyár 

t. mely , lyiségeibe, de ebben a szándéká- 
s alkal an erős katonai őrjáratok meg- 

iadályozták. A zavargók erre fel- 
ert mál Hajtoíták az üzemet. A poonai 
hez ha mtön előtt állandóan egész sereg 
hogy 2 udu önkéntes tanyázik. Szakadat- 
ilten l6 ka a tolongás. A nacionalista hivők 

et előtt, hogy helyüket másnak 
Mják át, de sokan vannak olyanok 
. akik fájdalmas kiáltásokban tör- 
peki a vezér internálása miatt. 
0onban 

a helyőrség két nap ófa állanió 
riadókészültségben van. 

Gandhit ma a börtönben ujabb 

etöbbje szótlanul vonul el az épü- 

Cluj-Kolozsvár, IV. évt. 103. szám. 

hivatalos orvosi vizsgálatnak vetet- 
ték alá, amelyet három magasrangu 
orvos végzett. Egyhangu vélemé- 
nyük, hogy a nacionalista vezér 
egészsége kitünő állapotban van. 
Semmi jele nincs szivgyengeségnek 
és magas vérnyomásnak, ami ellen 
régebben panaszkodott. 

Gandhi az orvosok szerint pom- 
pás hangulatban van. Navsariban 
Gandhi felesége elnöklete alatt gyü- 
lés volt, amelyen fia, Manilal Gandhi, 
beszédet mondott és apja interná- 
lását Indiára mért ujabb megpró- 
báltatásnak jellemezte és mindenkit 
kitartásra szólitott fel. 

Abbas Ibn Ali, akit Gandhi utód- 
jául kijelölt, ma megérkezett Nav- 
sariba. Peshavar pacifikálása folyik. 

A bevonult megszálló csapatok pa- 
rancsnoksága számos letartóztatást 

eszközöltetett. 

Bombayban a késő esti órákban az 
önkéntesek rohamra indultak egy 

szövőgyár ellen, de csak egy helyi- 
ségben végezhettek rombolást, mert 
a katonai karhatalom az utcára szo- 
ritotta ki a rendbontókat. A szövő- 
gyárat később több ponton egyszerre 
felgyujtották, de a tüzet azonnal 
sikerült lokalizálni. 

Hogyan keletkeznek 
a lázadási vádalk? 

A femeföben imádkozó parasztoktól taxát akart 
inkasszálni a percepitior 

(Bukarest.) Duseni lapusnamegyei 
községben a parasztok a temetőben 
istentiszteletet tartottak, amikor meg- 
jelent a helyszinén a perceptor 
csendőrök kiséretében és taxákat 
akart inkasszálni. Az ájtatoskodás- 
ban megzavart parasztok felháboro- 

dásukban elkergették a perceptort 
és a csendőröket. Nehány óra mulva 
nagyszámu csendőr érkezett a faluba 
és lázadás cimén több parasztot le- 
tartóztattak. A hatóságok szigoru 
vizsgálatot inditottak a különös lá- 
zadás ügyében. 

Hafeszer Galálos áldoszata van 
a Gáfsóindiai földrengésnek 

(London.) A ,British United Press" tudósitója jelenti Rangoonból, 
hogy a Britt Hátsóindiát végigpusztitó földrengés katasztrófa legnagyobb 
pusztitásait a Rangoontól 47 mértföldnyire eső Peghu városban végezte. 
A várost az elemi csapás és a nyomában támadt szökőár a földdel egyen- 
lővé tette. Számolni kell azzal, hogy a katasztrófának legalább hatezer 
halálos áldozata van. Több világhirüű pagoda is teljesen megsemmisült. 
Az Irawadi völgyében talajcsuszamlások állottak elő. Egy rizshántológyár 
nyomtalanul elsülyedt. Egy mozi előadás közben omlott össze. A katasztrófa 
veszteségeinek arányai egyenese éldátlanok 

Kilenc zsidót vittek az ügyész- 
ségre fegnap Ig.Frumosból 
(Jasi) A Tg.-Frumosi cuzista 

botrány ügyében a jasii ügyészség 
meginditotta a vizsgálatot. A ki- 
hallgatások tegnap egész nap foly- 
tak és az esti órakban Tg.-Frumos- 

Dobrescu 
e 

ból kilenc zsidót kisértek át a jasii 
ügyészségre, akikről megállapitot- 
ták, hogy a diákokkal való harcban 
résztvettek. 

urélt szembesifet- 
fék Dornic fiberiuwval 

(Bukarest.) Tegnap a kora dél- 
utáni órákban a vizsgálóbiró be- 

i idézte dr. Dobrescu Aurél volt er- 
délyi tartományi igazgatót, akit a 
csiki erdőpanamából kifolyólag le- 
tartóztatott Tiberiu Vornickal szem- 
besitett. A szembesités nem hozott 

különösebb eredményt, mert ugy 
Dobrescu, mint Vornie megmarad- 

!tak állitásaik mellett. Dobrescu ki- 
jelentette, hogy nem ő protezsálta 
Vornicot, hogy madridi sajtóattasé- 
nak nevezzék ki és tagadta, hogy 
szoros baráti viszony állott volna 

Ez azelatt történt, 

1 figyelmét lekössék, 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regins Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetésf ár: Egész évre 800 le 
félévre 300 lej, negyedévre i5 
lej, egy hónapra 50 lej. Kültöldön 
feknek az áraknak kétszerese. 

rdetések közlése tarifa szerint. 
róhirdetések ára: széó2l 

ézzébirdet betüvel. ..41 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

fenn közöttük. Ennek bizonyitására 
azt állitotta, hogy a Molnár ügyben, 
ahol Voraic 19 rezuloció megvál- 
toztatására akarta rábirni, nem tett 
semmit az eredeti határozatok meg- 
változtatására. Vornice pénzköicsö 
nére vonatkozólag pedig azt val- 
lotta, hogy Vornic nem neki, hanem 
egy tejszövetkezetnek adoti pénzt 
kölcsön, amelyben ő is részes volt. 

mielőtt a nem- 
zeti parasztpárt kormányra jutott. 
A szembesités este 6 óráig tartott. 
Dobrescu távozása után a vizsgáló- 
biró tovább folytatta Vornic kihall- 
gatását, aki okmányokkal akarja 
bizonyitani állitásait. A vizsgálatot 
pénteken tovább folytatják, ami 
korra több gyergyói tanut idézett 
be a vizsgálóbiró, a többek között 
Dobrescu volt kabinettőnökét. 

Hatalmas botrányokat ren- 
deztek Londonban az inség- 

zarándokok 
(London.) Az inségzarándokok ma 

a közegészségügyi minisztériumban 
és az alsóházban botrányokat ren- 
deztek. A minisztérium tanácster 
méből a hangosan kiáltozó hivatlan 
látogatókat rendőri tulerő távoli- 
totta el. Az alsóházban először a 
központi csarnoknak a közönség 
részére fenntartott részében jelen- 
tek meg, majd hogy a teremőrök 

tömegesen ad- 
ták át nekik látogatójegyeiket, me- 
lyekkel egyes képviselőket beszél- 
getésre szoktak felkérni, 12 főnyi 
csoportjuk ekkor a képviselők rée- 
szére fenntartott belső folyosón je- 
lent meg, ahol botjaikat lóbálva, 
harsány hangon tüntetni kezüdtek. 
A rendőrség innen is eltávolitotta 
őket. 

50 millió írancs lesz 
aCreditul Agricol alaptőkéje 

(Bukarest.) Lugosanu államtitkár 

táviratozott Párisból, hogy a Creditul 
Agricol kölcsön szerződés alá van 
irva. Az intézet 50 millió francs 
alaptőkével alakul. Az alapitási tőke 
fele román lesz. 

Becsületbíróság elé viszik 
Moldoveanu voltbeszarábiai 

kormányzó ügyét 
(Bukarest.) Tegnap - mint elé- 

zetesen jeleztük - nyilvánosságra 
hozták Dobrescu Aurel erdélyi és 
Moldoveanu beszarábiai tartományi 
igazgatók lemondását. Az erdélyi 
kormányzóság vezetésével dr. Mol- 
dovan Valért, a beszarábiai ügyek 
intézésével pedig Pan Halippát biz- 
ták meg. Moldoveanu volt tartományi 
igazgató ellen a liberálisok a ka- 
tonaszökevénység vádját emelték 
és ebben az ügyben most becsület- 
biróságot hivnak össze, hogy az 
állapitsa meg, hogy Moldoveanu 
tényleg bünös-e a terhére felrót- 
takban.



aggest zosoa rsocooton 

SZINHÁZE IRDA IREI 

Ma esle utolsó előadás: Első feleség. 
A drámai személyzet bucsuja. Az idei 
szinházi évad a mai nappal. véget 
ér. Utolsó előadásuak az „Első fe- 
leség" kerül szinre Poór Lili, Szent- 
györgyi Mária, Janovics Jenő, Tóth 
Elek, Lantos Béla föllépésével. A 
mai bucsuelőadást nagyon olcsó, 
mozihelyárakkal tartják meg. 

Holnaptól: Miénk az éjszaka, Jegyek 
előre válthatók már ma. Az utóbbi 
évek legszenzációsabb filmesemény- 
nek szinhelye lesz holnap a Magyar 
Szinház. Amióta hire ment annak, 
hogy csütörtökön a Magyar Szin- 
házban vetiteni kezdik a „Miénk 
az éjszaka" németül beszélő filmet, 
azóta a pénztár állandóan ostrom 
alatt áll. Mindenki biztositani akarja 
helyét a „Miénk az éjszaka" vala- 
melyik előadására. Épen erre az 
érdeklődésre való tekintettel és 
azért is, hogy a pénztár előtti to- 
longás elkerülhető legyen, a Magyar 
Szinház igazgatósága ugy intézke- 
dett, hogy már ma (szerdán) vált- 
hatók a pénztárnál a csütörtöki 
előadások jegyei. A jegyek ára: 
10, 20, 30 és 40 lej. Látható a 
Miénk az éjszaka" csütörtökön, 
pénteken és vasárnap 4-4 elő- 
adásban, 8, 5, 7 és órakor. Szom- 
baton három előadásban: 3, 5 és 7 
órakor. 

HETI MŰSOR 
Szerdán este az idei évad utolsó előa ása 

Első feleség. Poór Lili, Szentgyörgyi 
Mária, dr. Janovics Jenő, Tóth Eiek, 
Lantos Béla bucsuja. Nagyon olcsó, 
mozihelyárakkal. 

Az összes előadásokra árusitja már a pénz- 
tár a jegyeket. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA: 

Szerdán 3 és fél 6 órakor: A szinész sze- 
relmei és Ádám almája. 

Csütörtökön a nagy mozi-évad kezdete. 

Csütörtökön 3, 5, 7 és este 9 órakor: 
Mienk az éjszaka A mozi-évad ün- 
nepi megnyitó előadása. Száz száza- 
jékos németül beszélő, hangos ze- 
nélő film-ujdonság. Eddig a legtöké- 
letesebb beszélő-film. Kivételes hely- 
árak: 10, 20, 30, 40 lei. 

Pénteken 3, 5, 7 és 9 órakor: Mienk az 
éjszaka. 

Szombaton délelőtt 11 kor mozi-matiné 10 
15 és leies helyárakkal: A halálhid. 

Szombaton 3, 5 és 7 órakor: Mienk az 
éjszaka. 

Vasárnap 8, 5, 7 és este 9 órakor: Mienk 
az éjszaka. 

Vasárnap délelőtt 11-kor: Nagyszabásu 
szinházi atiné sorsolással. 10, 20, 
830, 40, 50 leies helyárakkal: Yvette 
matiné. Müsor: I. Sonny Boy. A 
hires hangos film drámai rekonsíruk- 
ciója 2 felvonásban, II. Jaj istenem. 
Egy felvonásos falrengető kacagás. 
III. A szerelmes gimnazista, 7 felvo- 
násos film-bohózat. IV. Öt teljes 
divatos Yvette-ruha kisorsolása. Tiz 
kisebb nyeremény-tárgy. Jegyek egész 
héten át válihatók. A jegyek egy- 
szersmind sorsjegyek is. 

Corsó filmszinház 

nek javaslatot, hogy mi módon le- 

Hkilencéves hucát meerontó suhancot 
hathavi hört 

(Kisenev.) Förtelmes bünügyet 
tárgyalt a kisenevi törvényszék. A 
bünper vádlottja egy Grigore Jatev 
nevü 18 éves suhanc volt, aki az 
elmult ősszel 9 éves unokahugán 

...... 

ai? Preciz felvilágositást kap mindenre, ami az életben érdekli 

Aroliy beytől, Cluj, Strada Memorandului 12. 

önre ltélték 
erőszakot követett el. A törvény- 
szék tekintetbe vette, mint enyhitó 
körülményt a vádlott fiatalkorát és 
az elvetemült suhancot mindössze 
hathavi börtönbüntetésre itélte. 

A Dukaresfi Sadirokkanítünfe- 
fés „Sadirokkanit" Salofíja 

uniauglic voli 
(Bukarest.) Nehány héttel ezelőtt i 

tartották a hadirokkantak kongresz- 
szusukat a fővárosban, amely - 
mint ismeretes - heves tüntetés- 
ben robbant ki és a karhatalom 
verte szét a tüntetőket. A karhata- 
lommal való összecsapáskor többen 
megsebesültek, a többek között egy 
Nicolae Costache nevü egyén is, 
aki a katonai kórházban bele is halt 
sérüléseibe. Az ellenzéki lapok az 
esetet napokon át tárgyalták és a 
legnagyobb kritikával illették a kor- 
mányt, hogy karhatalmat vonulta- 
tott fel a rokkantak ellen. Costachet 
mint hőst parentálták el az ellen- 
zéki lapok és szidalmazták a kor- 
mányt, melynek közegei egy hábo- 
ruból rokkantan visszatért hőst bán- 
talmaztak annyira, hogy az bele- 
halt sérüléseipe. A belügyminiszté- 

A városi tanács veffe kezébe 

rium azt hangoztatta egész idő alatt, 
hogy a rokkant-tüntetést nem rok- 
kantak rendezték, hanem politikusok 
keze volt a játékban és számos nem 
rokkant vett részt a parázs utcai 
tüntetésben. A belügyminisztérium 
mosr hivatalosan bekérte Potlogi 
községből a rokkant tüntetés „hadi- 
rnkkant halottjának" adatait és azt 
a meglepő választ kapta, hogy 
Nicolae Costache nem hadirokkant, 
hanem 1925 ben kellett volna be- 
vonulnia katonának, azonban beteg- 
sége miatt kiszuperálták a hadse- 
regből. A belügyminisztérium az 
adatok birtokában ujabb kommüni- 
két készül kiadni a rokkant-tüntetés 
ügyében, amelyben arra fognak rá- 
mutatni, hogy a tüntetésben az igazi 
rokkantaknak volt a legkevesebb 
részük. 

e felejtse el, hogy holnap kezdik vetiteni a magyar szinházban az első tökél 
németül beszélő filmcsodát, a 

iénk az éjszaka 
cimüű 12 felvonásos dvámát. - Látható a magyar szinházban minden nap délután is, este is. 

Elóadások 3, 5, 7 és este 9 órakor. 

a kolozsvári oríGodox zsidó 
6Sifközség ügyél 

(Kolozsvár.) Jelentette a „Mai Vi- 
lág", hogy a kolozsvári zsidó hit-: 
községek kóserhusháboruja a végső 
stádiumba jutott. Schwartz Jakab 
hitközségi elnök megjelent a pol- 
gármesternél és bejelentette, hogy 
amennyiben a hatóságok nem birják 
megvédeni az orthodox hitközség 
autonómiáját a szefárdistákkal szem- 
ben, akkor bezárják a hitközség 
templomait és iskoláit és a hitköz- 
ség menthetetlenül csődbe kerül. A 
városi tanács tegnap délben fog- 
lalkozott az orthodox hitközség 
ügyével és megbizta dr. Pop Dé- 
nes tiszti főügyészt, dr. Peptea ta- 
nácsost, a városháza adminiszírativ 
osztályának vezetőjét, Moga fő.- 
jegyzőt és dr. Guguian Laurian 
állatorvost, hogy ma délre tegye- 

Caarmuern miezgő 

hetne megvédeni az orthodox hit- 
község autonómiáját és kóserhus 
kimérési monopóliumát a szefárdis- 
tákkal szemben. A bizottságba meg- 
hivták a rendőrkvesztura meg- 
bizottját is. A bizottság javaslata 
alapján a városi tanács megteszi a 
szükséges lépéseket, amelyek előre- 
láthatólag az évek óta duló kóser- 
husháboru befejezéséhez fognak ve- 
zetni. 

MAZDAZNAN ÉTTAMN 
Tárgyalja a korszerü táplálkosást, 
ahustáplálkosáskérdését ésaséttani 
gyógykezelés egész komplexumót. 
Egészségeseknek és betegeknek egy- 
aránt nélkülöshetetlen tanácsadó 

Ara bérmenive 45 lei a péns előse- 
tes beküldése mellett. Frisch Yózsef 
Cluj, Str, Cavalerilor 7 (Lovag-utca) 

lraeaiae 

Monopol: Filmcentrala, Temesvár. 

WOJTICZKY-KELEMEN GYUL 

Oluj-Kolozsvár, májuss 
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Gyüszüs játékkal fosztogat. 
nmnak a Vágóhid-téren 
(Kolozsvár.) Az utcai fosztogatók 

ujabb vadászterületet keresteg ma. nape 
guknak. A posta háta mögötti spe. Ta. 
lunkákban már régóta folyik a sze. , Alex 
rencsejáték, anélkül, hogy a hato. , limá 
ságok közbeavatkoznának és most Mmert 
pedig ujabb fosztogatók helyszüke Sságo 
miatt áttették a müködési területi. mér 
ket a Vágóhid-térre, ahol a vásárra , §Jill 
bejövő falusiak közül szedik áldo. dett, 
zataikat. lette 

Amig a posta háta mögött a hog) 
tivolival és itt a vörös, hol a vörös , Jelől 
játékkal fosztogatuak, a Vágóhid- Itt 
téren gyüszüdobálók ütötték fel, maz 
tanyájukat. őket 
Egy asztalon dolgozik a gyüszü. házt 

dobaló három gyüszüvel és egy Dbaju 
szem babbal. A gyüszüket ide-oda td0 
dobálja és az aldozatnak ki kell hatá 
találnia, hogy melyik gyüszü alatt , sitjá 
van a bab. A kliensek, naiv falusi , PÓb 
gazdák, sok esetben minden pénzü- Jetn 
Ket elveszitik, amit állataik eladá- E08j 
sával szereztek. A Vágóhid-téri fosz- 
togatókra és nem különben a posta 
háta mögötti szerencse-barlang tu- 
lajdoncsokra felhivjuk Hatiegan 
rendőrkvesztor ur figyelmét, mert 
már legfőbb ideje volna megtiszti- 
tani a város utcáit ezektől a fosz- 
togatóktól, kiknek áldozatai jámbor 

falusiak és naiv iskolásfiuk és inas- 
gyerekek, 

etes, mindvégig 

Villamos és autóbusz ulyos 
kimenetelü karambolja 
(Brüsszel.) Lüttich és Spa közötti 

országuton egy társasautó villamos- 
sal ütközött össze, amely letépte Fe. 
a gépkocsi egyik oldalát. 9 utas csök 
sulyosan megsebesült. A 

, Erde Kirabolták Vesend község 0. 
templomát en 

(Kolozsvár.) A Vesend községbeli Géc 
cesendőrörs vakmerő templomrablás: hasa 
ról küldött jelentést a kolozsvári Gyü 
csendőrparancsnokságnak. A jelentés 
szerint az elmult éjjel ismeretlen 
tettesek feltörték a község görög 
keleti templomának ajtaját és a 
templomba behatolva, értékes kegy- 
szereket és miseruhákat raboltak el 
A csendőrség bevezette a nyom0 
zást a rablók kézrekeritésére. 

Felelős szerkesztő: 

Beleci mozgó 
...... 

Premier 2szenzáció 3 órás előadás 18felv. Rin-fin-rin 
Szükik d Vőöni I. Didkerceg . 

Dráma 10 felvonásban Verduux íz ertők Királyd 
Zenélő és németül beszélő vigjáték Fősz.: Ramon Navarro, Norma Shearer ' Föszereplők : I. Ő és szerelme A legszebb hábota tin Történelmi szenzációs zenélő- és hangos-filmben 

omá 
pina Gralla, Harry Halm, 

Szöke Szakál 

8 felv. vigjáték 

Főszereplő: Hiarold Lloyd 
A másik főszereplő: Ebavid Lee, 

a közismert Sonny Boy 

me..... 



Cluj-Kolozsvár, május 8. 

A kórházb. 1 az anyakönyv- 
vezetőhöz vitték a megmentett 
öngyilkösjelölteket. Botosaniból 
jelentik: Erdekes eset történt teg- 
napelőtt Botosaniban. A temetőben 
Gradu Teodor 22 éves diák és Anna 
Alexandrescu 20 éves tanitónő szub- 
limáttal megmérgezték magukat, 
mert szüleik ellenezték, hogy házas- 
ságot kössenek egymással. Mikor a 
méreg hatni kezdett, a két ön- 
gyilkosjelölt olyan jajgatásba kez- 

dett, hogy a járókelők figyelmesek 
lettek rá és amikor megtudták, 
hogy mi történt, a két öngyilkos- 
jelöltet beszállitották a kórházba. 
itt rögtön gyomormosást alkal- 
maztak rajtuk és megmentették 
őket az életnek. Az éjjelt a kór- 
házban töltötték és másnapra kutya 
bajuk sem volt. A szülők, amikor 
tudomást szereztek az esetről, el- 
határozták, hogy mégis összeháza- 

sitják őket, hogy mégegyszer ne 
próbáljanak öngyilkosságot elkö- 
vetni. Másnap, mikor a két öngyil- 
kosjelölt elhagyta a kórházat, szü- 

logal. 
en 
togatók 
K ma- 
tti spe. 
a sze. 

a ható. 

'S most 

lyszüke 
rületü. 
vásárra 

áldo. 

gött a 
a vörös 
ágóhid. 
ék fel 

gyüszü- 
és egy 
ide-0da 
ki kell 
talatt 
1 falusi 
pénzü- 
eladá- 

ri fosz.a leik kiséretében ,egyenesen az 
anyakönyvvezetőhöz mentek és 2 posta 

ang tu- 
atiegan 
mert 
gtiszti- 
a fosz- 
jámbor 
6s inas- 

diszpenzációval megesküdtek. A 
rossz nyelvek szerint, ekkor követ- 
ték el az igazi öngyilkosságot. 

lm. mintás crepp pongyolára 
1m, mosó delain Cosmanos.. 
1m. seffir ingekre 

Ileana hercegnő Jeruzsálem- 
ben. Ileana hercegnő inkognitóban 
Jeruzsálembe érkezett. A hercegnő 
Kairóból jött, ahol szintén inkogni- 
tóban tartózkodott. 

Urológiai-, vese-, hólyag- és 
végbél-betegeknél a természetes 
Ferenc József'-keserüviz gyorsan 
csökkenti a székelési zavarokat. 

Az E. K. E. kirándulásai. Az 
Erdélyi Kárpát-Egyesület folyó hó 
10 és 11 én, szombaton és vasár- 
nap gyalogkirándulást rendez a kö- 
vetkező utirányban: Szt. László, 
Gécivár, Alsó-Jára, Borrév, Torda- 
hasadék, Tari-hasadék és innen haza. 
Gyülekezés a Mátyás ház előtt. In- 
dulás pénteken este 10 órakor. Ve- 
zető: László Márton. Az egyesület 
kerékpáros osztálya folyó hó 10 és 
Lén kétnapos kirándulást rendez 

a kozárvári vizmüvek, Bacai Ördög 
kastély és Csicsóvár megtekintésére. 
Uthossza 152 kilométer. Vezetők: 
Hideg Márton és Péter László. In- 
dulás szombaton reggel 6 órakor, 

ulyos 
olja 
közötti 
llamos- 
letépte 
) utas 

-
 

izség 

ségbeli 
rablás: 
ozsvári 
elentés 
teretlen 
görög 
és 3 

s kegy 
itak el. 
nyom0 

Nagy nyári vásár 
................ 

ULA visszatérés vasárnap este 8 órára. 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filniszinház , Edison 

Uj;j buutforiüzilett 
nyilt meg 

Ferdinand 127. sz. a., 

garantált jóminőségü butor szenzációsan olcsó árban kapható 

Calea Regele 

Meggyikolta 
lenet történt tegnap Konstanca leg- 
forgalmasabb utcáján. Urducas torna- 
tanár, aki a városban közismert, egy 
ember után futott, akit megállásra 
szóllitott fel. A futó ember nem ál- 
lott meg a felszóllitásra, mire a 
tornatanár többizben utánalőtt és az 
egyik golyó halálosan találta a me- 
nekülőt, aki az utcán kiszenvedett. 
Oriási csődület támadt a gyilkosság 

Apa és két gyerehe sérültek meg. 
sulyosan egy üütőszerentsétienségüél 

(Bukarest.) A Buzau és Ploesti 
közötti országuton sulyos autósze- 
rencsétlenség történt az este. Ilie 
Stefanesca Mizil városbeli autótu- 
lajdonos fiával és leányával antón 
Ploesti felé haladt. Az uton az autó 

Lei 39 1 m, szerb vászon Lei 25 1 m. mintás selyem batiszt.. Lei 39 
, 39 1 m. opalin .. 28 1 m. casha ruhákra , 88 
39 1 m. fehérnemü vászon.. , 29 1 m. mintás Tweed ,110 

fejét a szintén röszeó 
(Bukarest.) Megdöbbentő kegyet- 

lenséggel elkövetett testvérgyilkos- 
ság történt tegnap este 10 órakor 
a fővárosban. A Vatra Luminoasa- 
utcában laknak a Fedeleanu fivé- 
rek, kiknek mindkettője, ugy Anghel, 
mint Jon, iszákos, verekedő embe- 
rek voltak, a környék rémei. Teg- 
nap este a két testvér részegen 
tért haza és mivel mindenki kitért 
az utjaikból, egymással kezdtek ve- 
rekedni. A verekedés a lakásuk 
előtt történt és Jon, a fiatalabbik 
testvér befutott a házba és egy 
karót hozott ki, amellyel akkorát 
ütött bátyja fejére, hogy az esz- 
méletlenül elnyult a földön. Fede- 
leanu Jon ezután megint bement 
házuk udvarára, ahonnan egy ta- 
licskát hozott elő és addig taszitotta 
a talicskát bátyja fejének, mig azt 
teljesen szétzuzta. 

Maagyyaer 

t lelismert tolvajái 
(Konstanca.) Rémregénybe illő je- ] szinhelyén és az elősiető rendőrök- 

nek Urducas elmondta, hogy az 
agyonlőtt embert Predianunak hiv- 
ják és néhány nappal ezelőtt be- 
tört a lakásába és számos értékes 
holmiját ellopta. A tornatanár az 
utcán találkozott a tolvajjal, akit a 
rendőrségre akart vinni és mert az 
menekülni próbált, lelőtte. A rend- 
őrség a gyilkos tornatanárt letar- 
tóztatta. 

egy parasztszekeret akart kikerülni 
és eközben nekifutott egy fának és 
felfordult. Stefanescu és gyerekei a 
felfordult autó alá kerültek és eu- 
lyos sérüléseket szenvedtek. 

.
 

E
a
l
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verekedő öccse 
A testvérgyilkos borzalmas tetté- 

nek elkövetése után kissé kijózano- 
dott és elment a kerületi rendőr- 
ségre, ahol elmondotta a történte- 
ket. Fedeleanu Jont letartóztatták. 

Rejtélyes férfihulla a mezei 
kalibában 

(Kolozsvár.) A kolozsvári csendőr- 
parancsnokság jelentést kapott a 
Livezeni községbeli csendőrörstől, 
hogy Mizi Joan odavaló gazda tu- 
lajdonát képező mezei kalibában egy 
oszlásnak induló ismeretlen, körül- 
belül 35 éves férfi holttestét talál- 
ták meg. A holttesten fekete kabát, 
sárga nadrág és bakkancsszerü ci- 
pők voltak. A csendőrség bevezette 
a nyomozást az ismeretlen holttest 
személyazonosságának megállapitá- 

divatkülönlegességek nagyáruházába a nyári ujdonságok 

megérkeziek 

sára. 

Szinház OperaésN. Szin. 

3 oldal 

Felemelik a hadirokkantak 
nyugdiját. Bukarestből jelentik: A 
hadirokkantak uj klasszifikációja be- 
fejeződött és ennek alapján meg- 

állapitják az uj nyugdijakat, amelyek 
lényegesen magasabbak lesznek. 

Szinésznek adta ki magát és 
igy széditett meg egy tizenöt- 
éves leányt. Budapestről jelentik: 
Hebler Jenő 22 éves folyamőr szer- 
ződés nélküli szinésznek adta ki 
magát és igy udvarolt Fleischer 
Károly óbudai mészáros tizenötéves 
leányának, Rózsikának. A kislány- 
nak szinésznői ambiciói voltak, 
Habler pedig azt ambicionálta, hogy 
megkaphassa a leány apjának pén- 
zét. A napokban igeretet tett a 
leánynak, hogy Hollywoodba viszi, 
de előbb Bukarestben fellépteti. A 
leány ellopott otthonról 160 dollárt 
és a fiuval együtt elment egy kisebb 
szállóba. Habler itt felvezette a szo- 
bába és azt mondta, hogy öltözzön 
át, ő addig elmegy bevaáltani a dol- 
lárokat és azután utaznak Buka- 
restbe. A leány várt is egy darabig, 
de a fin nem jött elő. A megcsalt 
kislány egész éjszaka a Népligetben 
kóborolt, majd reggel elment egy 
barátnőjéhez, aki haza vezette. 
Hablert másnap hajnalban tökré- 
szegen találták meg egy kávéház- 
ban. Letartóztatták és csalás és 
orgazdaság miatt inditanak ellene 
eljárást. 

*LAPUNK BUDAPESTEN 
állandóan olvasható s Park-szalloda 
kávéházban, VIII., Baros-tér 19. 

Ujabb terhelő tanu a Ca la 
mama acasá"-ügyben A rendőr- 
ség a Ca la mama acasá" ügyben 
kihallgatta B. M. cselédlányt, aki 
sulyosan terhelő vallomást tett. A 
leány két és fél évig szolgált ott és 
egész idő alatt nem adták ki a fi- 
zetését. Jonescn Petre egy őrmester 
segitségével erőszakot követett el 
rajta, majd prostitucióra akarták 
kényszeriteni és ekkor megszökött 
Az erőszak következtében teherbe 
esett, mire Jonescunéhoz ment, aki 
Bukarestbe vitte, ahol tiltott mütétet 
hajtottak végre rajta. B. M. meg- 
erősitette Domsa Irina állitásai, 
hogy őt kifosztották és házasságot 
igértek neki. 

Üzlethelyiség 
forgalmas helyen, esetleg 
berendezéssel, azonnalra is 

: kiadó. 
Cim: ODEON, Memoran- 
dului No. 16. 

2 hatalmasjdráma 3 órás előadás 18 felv, 

I. Halálkör 
8 felvonásos dráma 

Főszereplő: HEuffaló zill : 

I. Emberek, álarcolk 
Kalandordráma 10 felvonásban 

Főszereplő: Hzarry FPiel 

Mozielőadás Uj kettős müsor 

I. A szinész szerelmei (Kean) 
9 felvonáses hatalmas dráma 

I. Adám almája 
Monty Banks 6 felvonásos vigjátéka 

Előadások d. u. 8 és fél 6 órakor 
Helyárak: 10, 20, 30 lei 

Szinielőadás 

A szezon utolsó előadása, 
mozihelyárakkal 

Első feleség 
Pcór Lili fellépésével 

Este 9 órakor 

Kedden, május 6-án nincs eperaelőadás 

Szerdán, május 7-én 

Barhierul áin Sevila 
Este fél 9 órakor 
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Fogadjung 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kivánesi vagyok 
rá, mi oz oka annak, hogy a kolozs- 
vári városházán csak most, mikor már 
nem birják fizetni a tisztviselőket, 
kezdenek fomolyan gondolni a szine- 
kurás tisztviselők leépitésére ? 

- Tudja, az illetékesek is ugy 
voltak vele, mini Kijáróék, kiknek a 
kisfia lenyelt egy huselejest, de a 
szülők csak jó későn hivattak hozzá 
orvost. 

„,Ejnye kérem - csóválta meg a 
fejét a doktor -, miért nem küldtek 
azonnal utánam, amikor a baj meg- 
történt 2?" 

,„Tudja, doktor ur - mondotta 
Kijáróné -, nem akartuk, hogy egy 
percig is azt higyje, hogy rá vagyunk 
szorulva arra a huselejesre. 

- Ertem. Azonban azt is szeret- 
ném tudni, mit jelent az, hogy Jean 

TTh. Florescu volt igazságügyminiszter 
- mondjuk enyhén - szónélkül ott- 
hagyta a liberális pártot, amiért ösz- 
szeveszelt Bratianu Vintilával?... 
- Elmendok egy kis történetet, 

amiből meg fog mindent érteni. 

A férj és feleség az utcasarkon 
állanak, látszik rajtuk, hogy veszeked- 
tek és nagyon ingerültek. A 7ér ép- 
pen szólni akart valamit, amikor a 
magasból hirtelen valami a kemény- 
kalapjára koppan. A lehallatszó csi- 
csergés rögtön elárulja, hogy mi történt. 

Lekanja a kalapot és odamutatja a 
feleségének : 

„Látod ?" 
Az asszony ránéz az eléktelenedelt 

kalapra és ajkát felhuzva, mondja : 
,Ha tudnád, mennyire igaza volt 

a madárnak..." 

- Gondolja, hogy Florescunak is 
igaza volt, mikor szó nélkül kilépett 
a liberális pártból ? 
- Ebben maradunk. 

Lapelárusiiókat 
fizetéssel 

ádió 
Információs 

EIrodaa 
Cluj-Kolozsvár 

Alapitási év 1920. 

Szállit belföldi és külföldi 
kereskedelmi hitelinformációkat 

Gyors, pontos 

és megbizható 

Kérjen próbainiormációt! 

Cluj, postafiók 12. 

MAN VILAG 

Megölfe gyerekeii az inocem- 
fisía vallási szekta femplomi 

orgiáin 
(Bukarest.) Beszarábiában és Mol- 

dovában egy titokzatos vallási szekta 
müködik, az inocentisták, akik föld- 
alatti templomaikban szörnyü orgiá- 
kat rendeznek. Ezeknek az orgiaák- 
nak több halottja is volt és a ható- 
ságok erélyesen igyekeznek meg- 
gátolni a szekta terjedését. A Jasi 
melletti Floritoaia községben is volt 
földalatti templomuk az inocentis- kon résztvevő biveket letartóztatták. 

táknak és az ott folytatott orgiákon 
Padurariu Maria és Lázáresen Joana 
községbeli leányok teherbe estek. 
Mikor a leányok gyerekei meg- 

születtek, a csecsemőket szintén 
templomi orgiákon pusztitották el. 
A megdöbbentő eset a csendőrség 
tudomására jutott és a gyermek- 
gyilkos anyákat, valamint az orgiá- 

Ebben a rovatban minden szó 2 lej. 

Apróhirdetések 
kisebb apróhirdetés 20 leji. - Állást Keresők féláron hirdethetmek. 

Az apróhirdetések dija előre Ezetendő 

Átjáró utca 7. 

Alig használt nikkelezett gyermekkocsi 
sürgősen eladó. Calea Decebal 60. 

Figyelem! Nagy zálogházi árverezés 
május 19 én Calea Victoriei 25. szám alatt. 
Az árverezés napján ujitani nem lehet. 

Rádogos szakmába vágó mindennemü 
munkat elvállalok, ugymist: fürdőkádat, 
főzőkályhát stb. Eiró Márton, Str. Duba- 
larilor Timár-u.) 12. 

Üzletszerzésre alkalmas agilis egyént 
keresünk. Cal Victoriei 37. 

Pianinót keresek bérbe, c met és árat 
Lepage könyvkereskedesben leadni. 

üÜgyes varrólányt azonnal felveszek. ! Minden nőnek kötelessége, hogy 
az elhizás ellen védekezzék. Hogyan? Meg- 
mondja az Athenaeum - füzelek 1-2. 
száma, a „Ne koplalj, de légy karcsu!" 
Ára 62 le, kapható LEPAGE könyvkeres- 
kedésben, Cluj- Kolozsvár. Küdje be az 
árát bélyegekben és Lepage franko küldi. 

Szabó Annuska és Deák Ferenc Cluj 
osütörtökön, f. hó 8-án tartják esküvő ü- 
ket. (Minden külön értesités helyett.) Tele- 
grame: Deák, Str. Márásesti 15. 

Egy szoba-konyha, speiz, mellékhelyi- 
ségekkel kiadó. Hosszu u. 86. 

miztos poloskahalái 25 lej üvegje, 
Kapható emeter C. gyógyszertárában. 
Cluj, C. Motilor 2. 

Női divat 
S7a nő divatkülönlegességek nagy- 
Szahó jené áruháza, Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Gólya- Áruház női divat különlegességek 
--- nagyáruháza. Cal. Regele 
Fere. ii (v. Weseelényi-u.) Telefon: 9.57 

Férfi divat 
Neumanna M. utóda Boschán Géza. 

- Kész férfiruhák ároháza. 
Piata Unirii (Főtér) 14. sz. Uri szabóság. 

Katz és Fia Készforfié 
raktó 

vermekruha- 

ság. Piata Unirii (Főtér 10. Teflefon: 8-85. 

Könyv- papir 
j ri Könyv és papirkereskedésge, 

Keszey Alhent antiguariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)1. 

fepa könyv, zenemü, (kotta), 
papir, irószer, raizmüszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

Fiókjai: Dés, Dicsöszentmárton, Gyulafehérvár, 

Kolozsvári Takarékpénztár és 
Hitelbank Részvénytáarsaság 

Cluj, Piata Unirii (Mátyás király-tér) 7. 

Szórmeáru 
Mártonífi Tesívérek és Társa szőrmeáru- 

női 
szövetkabát-áruhaza, Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogueria 
„Royal"-drogueria és Rózsa. erldos nirü 

(Főtér) 23. Telelon: 7-91 

tégekovieó a konyhafelszerelési cik. Meskevits és Társa konyhafelszerolési eik. 
áruk. Alpaccs evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben, 

Hötöti-szövöttáru 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Fötér 18. 

Marosvásárhely, Nagyváradon és Temesváron 

Beféteket ellogad! 

Saját tőkéi 
141 millió lej 

helymegyei 

Áruraktárai a 

Afiliált intézetei: Tordaaranyosvárme- 
gyei Takarékpénztár Rt., Tordán, Alsó- 
fehérvármegyei Gazdasági Bank és Ta- 
karékpénztár Rt, Nagyenyed, Udvar- 

Takarékpénztár Ét., 
kelyudvarhelyen és Székelykereszturon 
Szászrégen vidéki Takarék és Hitel Rt. 
Szászrégenben és Népbank Részvény- 
társaság Bánffyhunyadon, Szamosujvári 
Hitelbvank Részvénytárs. Szamosujváron 

Minden bankügyletet legelőnyösebben végez. Engedélyezett devizahely 

Betéteket elfogad! 

Saját tőkéi 
141 millió lej 
........ 

Szé- 

vasut mellett 

gyom fogatni 

Cluj-Kolozsvár, május 8. 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

(13.) 
Mindenféle terven rágódva, (do. 

hányzó szobájában ült a báró, mi. 
dőn az ajtó megnyilt és Trankony 
félénken besompolygott. 
- No fTrankony, vén gazember 

= kiáltá örvendve, - éppen jókor 
jön. Közelebb öreg, miért nem mu. 
tatta magát oly sokáig, hé? 
Trankony rogyott térdekkel köze. 

ledett. 
- Ohb, kegyelmes uram, végem 

van. Öh, sem nappal, sem éjjel 
nincs nyugalmam. Csak kissé több 
pénzem lenne, Bécset örökre el. 
hagynám. 
- Hahaha, - nevetett a báró, - 

helyes Trankony, magának bízo. 
nyára töredelmes bünbánati rohama 
van. Menjen, igyekezzék, hogy in- 
nen elkerüljön, maga imaházba való 
s nem ide. 
- Obh, kegyelmes uram, ha ön 

tudná... 
- No, mi történt már megint, 

hogy ugy óbégat? Ég Bécs, vagy 
mi történt? Hova fette a szép 
leányt, kiről nekem annyit mesélt? 
Talán ez is szédelgés volt, mint már 
ezt néhányszor megtette velem? 
- ÉEppen ez a szerencsétlenség. 

Már annyira voltam Jenkins Mary- 
val, hogy kegyelmes uramat meg- 
akarta látogatni. És oly gyönyörü 
volt, majdnem oly remek, mint 
Schischa-kisasszony. 
- Csak ne csacsogjon annyit, 

- kiáltá a báró a remegő öregnek. 
Mondja inkább, hogy történt, hogy 
Jenkins Mary nem jött el. Talán 
másik szeretőt talált, hé! 
Trankony félve nézett maga kö- 

rül, mintha az eleven sátán akarta 
volna elragadni. 
- Igen, kegyelmes uram, igaza 

van. Más szeretője vans még hozzá 
minő, huh! 
- Beszéljen, vagy türelmemet 

veszitem! - kiáltá a báró dühösen. 
Trankony elővette a levelet, me- 

lyet Mary adott. 
- Olvassa maga, kegyelmes ur, 
- mondá remegve. 
A báró átfutotta a pár sort. 
- Bill! - kiálta sápadtan. 
- Igen, Bill. 
Thuróezy még mindig a levelet 

bámulta. 
- Azt hiszem, hogy ez a leány 

szeretőjének rossz élce, ki csak fé- 
lelmet akar nekünk okozni. 

Trankony szomornan csóválta a 
fejét. 
- Meglehet, hogy igaza van ke- 

gyelmes uramnak, de füleimhez ju- 
tott, hogy a rettenetes gyilkos már 
többszörös jótékonyságot gyakorolt 
szegény embereknél és ha ez az 
igazi Bill és még egyszer megha- 

magamat utaimon, 
melyeket kegyelmes uramért teszek, 
ugy meg van sütve részemre az 
utolsó kenyér. 
- Ah, gondolja? 

Természetesen, kegyelmes 
uram, a leánygyilkosnál nem jön 
számitásba, hogy engem a szegény, 
ártatlan embert is leöljön. Eggyel 
több vagy kevesebb Billnél nem 
játszik szerepet. 

EÉs Trankony ujólag aggodalma: 
san tekintett körül, mintha már a 
rettegett a széke mögött állana. 
- Jól van igy, - gunyolódott 3 

báró, - csusszék csak a kereszt 
bez, akkor igazi vén asszony lesz 
Mi az ördög, ilyen levéllel lehet 
magát szarvánál vezetni, tudja, hogy 
mit fogok tenni? Ezt a levet át 
adom a rendőrségnek. 
- Az Istenért, ez halálom lenne 

- kiáltá remegve Trankony. 

Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Ciuj, Str. Regias Maria 12, - Telefon 11-45. 

(Folyt. köv.) 


